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ФІТОВІТ ІМУНІТЕТ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0376
Ціна: 80 грн 

Фітовіт-Імунітет ефективно підтримує та стимулює роботу імунної
системи, гармонізує роботу всіх систем та органів у цілому. Допомагає
організму протистояти стресу та втомі. Може застосовуватися як
загальнопрофілактичний та загальнозміцнюючий засіб, а також
засоби додаткової терапії у хворих з симптомами вторинного
імунодефіциту, при гострій та хронічній патології, а також при роботі
на шкідливих виробництвах та в несприятливих екологічних регіонах.

Категорія: Імунна система, Фітопрепарати

ФІТОВІТ-ІМУНІТЕТ (ФІТОВІТ), 60 ТАБЛЕТОК

Вітамінно-рослинний комплекс «Фітовіт-Імунітет» надає стимулюючий та відновлюючий вплив на імунний статус
організму, забезпечує антиоксидантну активність, має противірусну та антибактеріальну дію, підвищує стійкість до
інфекційних захворювань, інтоксикацій, відновлює працездатність, сприяє відновленню загального оздоровлення
організму.

Склад: плоди шипшини, листя та корінь ехінацеї пурпурової, плоди та пагони чорниці, листя кропиви, плоди
горобини чорноплідної, вітамінний премікс: Е, В1, В2, В6, В12, С, РР.

Даний комплекс доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента, є оптимальним засобом для гармонізації
роботи імунної системи, а також для підвищення працездатності всього організму загалом.

Шипшина має загальнозміцнюючу, антиоксидантну, противірусну, імуностимулюючу дію, завдяки чому підвищує
стійкість організму до інфекційних та неінфекційних хвороб, інтоксикацій, відновлює працездатність при розумовій
та фізичній перевтомі.

Ехінацея є природним імуномодулятором, має противірусну та антимікробну активність, сприяє виробленню
інтерферонів, в результаті чого підвищується опірність організму до інфекційних захворювань, а також
покращуються процеси регенерації, відновлюються природні захисні сили організму.

Чорниця високий вміст біофлавоноїдів та вітаміну С обумовлюють виражену гіпоглікемічну, атиоксидантну та
антисептичну активність. Також має протизапальну, в'яжучу, протиспастичну та м'яку сечогінну дію. Сприяє
зниженню цукру в крові, запобігає захворюванням органу зору, підвищує стійкість організму до інфекційних хвороб,
інтоксикацій.

Кропива має протизапальну, жовчогінну, антисклеротичну та сечогінну дію, сприяє збільшенню вироблення
гемоглобіну та червоних кров'яних тілець, виведенню шлаків і токсинів, а також зміцненню загального тонусу
організму.

Горобина чорноплідна містить підвищену кількість природних вітамінів С, РР, каротину та біологічно активних
речовин, що забезпечує антисклеротичну, антиоксидантну, імуномодулюючу та гіпотензивну дію. Попереджає
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можливість розвитку атеросклерозу, має антибактеріальну активність, відновлює внутрішній вітамінно-мінеральний
баланс, нормалізує всі обмінні процеси, сприяє загальному оздоровленню організму.

Вітамінний премікс містить добову профілактичну дозу вітамінів групи В1, В2, В6, В12, РР, С, Е, необхідних
підвищення опірності організму чинникам агресивної довкілля, інфекційної захворюваності. Впливаючи в єдиному
комплексі з іншими компонентами, посилює їх дію, надаючи стимулюючий та тонізуючий ефект. Прискорює процеси
одужання, сприяє відновленню втрачених сил організму та попереджає розвиток захворюваності.

«Фітовіт-Імунітет» ефективно підтримує та стимулює роботу імунної системи, гармонізує роботу всіх систем та
органів у цілому. Допомагає організму протистояти стресу та втомі. Може застосовуватися як
загальнопрофілактичний та загальнозміцнювальний засіб, а також засоби додаткової терапії у хворих з симптомами
вторинного імунодефіциту, при гострій та хронічній патології, а також при роботі на шкідливих виробництвах та в
несприятливих екологічних регіонах.

стимулює імунітет організму;
забезпечує антиоксидантну активність;
противірусну та антибактеріальну дію;
підвищує стійкість до інфекцій;
знімає інтоксикації;
відновлює працездатність;
нормалізує обмінні процеси;
сприяє загальному оздоровленню організму.

Рекомендується застосовувати при:

стани імунодефіциту різної етіології;
стани зниження імунітету;
застудні (вірусні та бактеріальні) захворювання, грип, ГРВІ;
гострі та хронічні полісиндромні захворювання;
синдром хронічної втоми;
стресові ситуації;
шкідливі умови праці;
профілактика захворюваності.

Спосіб застосування та дози: по 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до їди. Курс прийому 20-40 днів. Після
закінчення курсу зробити перерву 2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання: індивідуальна нестерпність компонентів. Не рекомендується приймати вагітним і жінкам, що
годують.

Взаємодія з іншими ліками: сумісний з лікарськими засобами

Побічні дії: не виявлено

Форма випуску: пігулки по 0,5 гр. в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару: 24 місяці від дати виготовлення.

Усі продукти затверджено після необхідних клінічних випробувань.


